2T9101AC, KT9101AC

C60pKH M3 ABYX KpeMHHeBbIX 3NHUTAKCHANbHO-MNAHAPHbIX
CTPYKTYpPbl N-p-n reHepaTopHbiX TpaH3UCTOpoB. [peagHa3HaveHbl
BNA NPUMEHEHWA B [BYXTAKTHbIX LWWPOKOMOAOCHLIX YCHAUTENAX
MOLHOCTK B Auana3zoHe vactor 350...700 Mly 8 cxeme ¢ obwei
6a3oi npu Hanps)xeHWU NuTaHua 28 B. Boinyckalorca s metanno-
KepaMM4eCKOM Koprnyce C NONockosbiMK BbiBogaMn. CHopka co-
DEPXXUT BHYTpeHHWe cornacylouie LC-38eHbA ANA KDKAOMO TPaH-

auctopa. Tun cOOpKK ykasbiBaeTca Ha Kopnyce.
Macca cbopku He 6onee 7 r.

2TI101AC, KTI101AC
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JneKTpPHUECKHE NMapaMeTpbi

BoixoaHaa MOWHOCTb B ABYXTAKTHOW CxeMe

Ha vacrote £ = 700 Ml'y npu U = 28 B,

Pax = 28,5 Bt, T = 440 °C, He MeHee ......ccuueuee 100 Bt

KoapduyneHT ycuneHUa nO MOWHOCTH B ABYX-

TaKTHOM cxeme Ha yacrorte f= 700 My npwu

U = 28 B, Py = 28,5 Br, 7 = +40 °C,

HE MEHEE ..eeuuireenirreesesrenscsnsessessssssssssssosssssasesssenssas 3,5
THUMOBOE SHAUEHME ..uurreererreesessessnsnsseernssanansses g*

KoaddruneHT nonesHoro aencTsya Konnekropa

B ABYXTaKTHOW CxeMme Ha yacvorte = 700 My

npu Uy = 28 B, Pay = 28,5 Br, 7 = +40 °C,



HE MEHEE cevvuriiervruviereseasesserrensssosssanassnnesasassssessnsnes 50%
THNIOBOE 3HAHEHHE ... .uvvreereereessisnsaeeeesessasssnnee 53,8%

Moaynb ko3chdHuHeHTa nepenadn Toka Ha

f=100 Ml'y npu U,;,=10B, L =5 A, He meHee.. 3,5

TUNOBOE 3HAYEHME .ceeeerreerrarsreeessnsesersannessnnanes 6,5%
KputHueckuin Tok Konnektopa c60pkH
Ha £= 300 Mly npu Ug = 10 B, He MeHee......... 12 A
TUNOBOE 3HAYEHYE ..uvverciserenrneserreretrannnsreascssess 15* A

MocToAHHan BpeMeHW Lenu obpaTHOM CBA3M Ha
f=5Mlunpu Ug=58B, L, =05 A, He meHee 45 nc

THNOBOE BHAUEHHE .ceeeuurreereceerracersasecssnsncersssene 8,8* nc
EMKOCTb KOnnekTOpHOro nepexona cbopku
npu U = 28 B, He BONEE .....vveeevcneeiiirneenerinnnenn 150 n®
TUMOBOE 3HAUCHME eecvvrerrrerreereennereererassesernsonene 102* n®

O6patHbii TOK KOonnekTopa cbopku
npu U, = 50 B, He bonee:

T= 425 °C aeeirereeieinereeceenenneneessinesescssannens 30 MA
T=4125 °C gna 2T9101AC.....ccciviiiveierrnnnn. 60 MA
Ob6partHbiit TOK 3MuTTEpPa CHOopKKn Npu Uy, = 4 B,
He Bonee:
A ¥ 4 Y ORI 80 mA
T=4125 °C ana 2T9101AC....cccvcerrrrernenee. 160 mA

MNpeAenbHbie 3KcNAyaTaHOHHbIE flaHHbIE

MocroaHHOe HanpskeHWe konnekrop—basa....... 50 B
NocrosHHOe HanpsxeHue amuTTep—ba3sa........... 4B
MOCTOAHHDLIN TOK KONMEKTOPA .veeeerrrnereessnssonnsssees 7,5 A
KCBH konnekropHoi yenu Ha £= 500 Ml'y
npu Py = 60 Br, Ug =24 B, T, = +50 °C....... 10
CpenHan paccerBaeMan MOWHOCTb Konnektopa'
B AWHAMH4YeCKOM pexxume npn 7, < +40 °C........ 130 Br
Tennosoe conpoTHBREHWE Nepexon— Kopnyc
B AUHAMHUUECKOM PEMHUME i..veuneeerienenerirnnnneeeeernsenss 1,15 °C/Br
TeMnepatypa P71 NEPEXOAA ...cevveereersorrsnnsassssssssss +190 °C
TeMnepaTypa OKpy»Xalolien cpeapi:
2TIT0TAC ... ccrccrrerrcceseeee st tenneaeneeasanenns —60...7, =
=+125 °C
KTO101AC .ecccrrccceenneeseneresennnnaecsasaeeenes —45...T; =
=485 °C

' Mpu T > +40 °C makcuManbHo AONYCTUMAR CPEAHAA PAacCenBAeMan MOWMHOCTD
HONNIeKTOpa paccunTbiBaeTcA nNo opmyne

Py cp, maxe = (190 = T,) /1,15, Br.



U3ru6 BbiBOpa ponyckaetca He 6Gavxke 3 MM oT Kopnyca
cHopkHu.

Makka BbiBOJOB ponyckaerca He Bnwxke 1 MM OT Kopnyca
cbopku npy Temnepatype +270 °C B TeueHue 4 c.

[lonyckaetca MOHTa)X COOPKU METOAOM naiku naHua K Te-
nnooTsoay Npu obecneueHwn TemnepaTtypbl Kopnyca He 6Honee
+150 °C B TeueHne 2 MuH.
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KT9101AC = KT9101AC
100 % Un=288
f=700Mly Pax=100Bm
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3aBHCHMOCTD BbIXOOMOM MOLWHOCTH 3aBHMCHMOCTH KO3dHULMeHTa ycune-
OT HanpAXXeHHA NUTAHKUA HUA U KoachduuMeHTA NONe3HOTo

AEeHCTBHA KONRNEKTOPA OT HacToTbl
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NpuHyKnUuanbHas anekTpuyeckas cxema TpaH3ucTopHow cbopku KT9101AC:

L,=L,=06uln, L, = L, =028 ulw, L, = 4,5 ul'n,
Ly= L, = 1,25 wlw, C, = C, = 230 n®



